

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№32 (15345), 30 апреля 2022 г., суббота.

Уважаемые жители Томской области!

Для граждан нашей страны праздник Первомай наполнен особым смыслом как символ созидания и добрых начинаний.

Старшее поколение под лозунгами «Мир! Труд! Май!» создавало мощь нашей великой державы. Сегодня мы продолжаем дело предыдущих поколений, трудясь на благо Родины. И, конечно, этот символ сплочения, единения и движения вперед мы передадим детям и внукам, которым предстоит завтра своим трудом и знаниями крепить благополучие России.

Счастья вам, здоровья, новых свершений! Пусть весна будет не только в природе, но и в душе! С праздником, дорогие друзья!

С. ЖВАЧКИН, губернатор Томской области.

О. КОЗЛОВСКАЯ, председатель Законодательной думы Томской области.

ДЛЯ СПРАВКИ

Праздник Весны и Труда отмечается в России с 1992 года. До этого праздник назывался Днём международной солидарности трудящихся. 1 мая 1886 года социалистические, коммунистические и анархические организации США и Канады устроили ряд митингов и демонстраций. В России после революции 1917 года день 1 мая стал официальным праздничным днём.

* * *

Уважаемые колпашевцы!

От души поздравляю вас с праздником Весны и Труда!

Отмечать праздник Первомай стало хорошей традицией в нашей стране. Это светлый и яркий праздник весеннего обновления, праздник труда и надежд на добрые перемены в нашей жизни. Это праздник всех людей, кто трудится, создавая богатство страны. Мы должны стремиться к тому, чтобы труд каждого был делом чести и доблести, способствовал улучшению экономического развития нашего сибирского края и благосостояния каждого его жителя.

Желаю вам весеннего настроения, жизненной энергии, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне. С праздником!

А. КУПРИЯНЕЦ, депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с 1 Мая – Днём Весны и Труда!

Сменяются эпохи и поколения, но праздник Весны и Труда по-прежнему остается популярным, объединяющим людей разных возрастов и профессий. Весна всегда символизирует обновление и стремление к лучшему, а добросовестный труд был и остается залогом успешного развития любого человека, семьи, общества. Сплоченной работой, заботой о родной земле и любовью к своему дому мы создаем завтрашний день, благополучие нашей малой родины и страны в целом.

Уважаемые колпашевцы, в эти майские дни желаем всем счастья, здоровья, семейного благополучия, стабильности, дальнейшей плодотворной работы на благо родного района. Пусть майские праздники наполняются радостью встреч с близкими и друзьями!

А. МЕДНЫХ, глава Колпашевского района.

И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Уважаемые жители Колпашевского района!

Поздравляем вас с праздником Весны и Труда!

Первомай – это символ обновления и добрых перемен в жизни, знак глубокого уважения к человеку труда в нашей стране.

Многие поколения граждан России своими профессиональными успехами и достижениями создавали великую державу, приумножали ее экономический, культурный и духовный потенциал.

И сегодня стремление добросовестно трудиться, менять жизнь к лучшему объединяет наш народ, помогает жителям нашего района эффективно добиваться поставленных целей в развитии Колпашевского района, региона, успешно работать во имя будущего Томской области и всей России.

Желаем вам успехов в труде и во всех добрых начинаниях. Пусть праздник подарит радостное настроение и придаст сил для новых свершений на благо нашей Родины!

Политический совет Колпашевского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

* * *

Уважаемые жители города и района!

Уважаемые земляки!

Дорогие ветераны!

Сердечно поздравляем вас с цветущим Первомаем, с настоящим праздником Весны и Труда!

Этот день, рождённый более ста лет назад, сумел сплотить многомиллионную армию трудящихся по всему миру. Особенно он любим в нашей стране: ведь 1 Мая мы с удовольствием гуляем по залитым весенним солнцем улицам, заходим в гости к друзьям, с которыми давно не виделись, выезжаем на природу, чтобы отдохнуть от городской суеты...

Этот весенний праздник отмечен особым чувством солидарности всех, кто своими руками создает будущее.

Весна всегда символизировала обновление и стремление к лучшему. Наше общее стремление достойно трудиться, обеспечить лучшую жизнь для детей, внуков, близких людей, жить в мире и согласии, служит надежным фундаментом для благополучия наших семей, а наши общие достижения создают уверенность в завтрашнем дне.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, активного долголетия, добра и любви, тепла и мира вам, вашим родным и близким, бодрого и радостного настроения, вечной весны в душе.

Пусть наступившая весна даст нам всем то, чего мы от нее всегда ожидаем – нового ритма жизни, добрых перемен и новых надежд!

Районный совет ветеранов.

* * *

Уважаемые товарищи!

Первомай был рождён как день борьбы трудового народа за свои права. Он сплотил самых мужественных, достойных и честных людей всего мира. Это день тех, кому дороги идеалы социальной справедливости, дружбы и братства народов, вольного труда и свободного творчества. За это действительно стоит бороться, бороться настойчиво и решительно!

От души поздравляем вас с праздником! Пусть цветущий май и тёплое весеннее солнце разбудят в наших душах всё самое светлое. Вместе мы высоко поднимем алое знамя Победы и сможем добиться успеха. И тогда настоящее человеческое счастье надолго поселится в нашем общем доме – России.

С Первомаем вас, дорогие друзья и товарищи!

Колпашевский горком КПРФ.



С Праздником Весны и Труда!

Уважаемые жители и гости Колпашевского района!

В городе Колпашево 1 Мая 2022 года состоится демонстрация трудящихся, приуроченная к празднованию Дня Весны и Труда, а также мероприятия, приуроченные к открытию навигации в Колпашевском районе.

В этом году демонстрация пройдет по новому маршруту (по улицам Кирова, Советский Север, Ленина, Горького, до Пристанской площади).

После окончания демонстрации начнутся мероприятия, приуроченные к открытию речной навигации в Колпашевском районе, где состоится парад теплоходов, праздничный концерт и будет организована праздничная торговля.

Построение колонн производится возле МБУ «ЦКД», ул. Кирова, 21 в 11:30 (окончание колонны на пересечении ул. Челюскина – ул. Кирова).

Начало движения колонн в 12:00.

Начало мероприятий, приуроченных к открытию навигации в Колпашевском районе, в 13:00.

По всем возникающим вопросам просьба обращаться к ведущему специалисту по культуре Управления по культуре, спорту и молодежной политике администрации Колпашевского района по телефону **5-28-53**.

* * *

Уважаемые колпашевцы, дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с 1 Мая – праздником Весны и Труда!

Этот день на протяжении многих лет является одним из любимых и, действительно, всенародных праздников для всех поколений. Весна всегда символизирует обновление и стремление к лучшему, а созидательный и добросовестный труд был и остается залогом успешного развития любого человека, семьи, коллектива, общества.

Пусть у каждого из вас будет интересная, любимая, нужная работа, которая приносит радость и уважение, а ваш труд всегда будет востребован и оценен по достоинству! Счастья, здоровья, бодрости и жизнелюбия!

А. ЩУКИН, глава Колпашевского городского поселения.

А. РЫБАЛОВ, председатель

Совета Колпашевского городского поселения.

* * *

Уважаемые колпашевцы!

Поздравляю вас с праздником Весны и Труда!

Первое мая! Для многих этот праздник является счастливым символом детства, его светлым воспоминанием... Но и сегодня его с радостью и удовольствием встречают и старшее, и молодое поколения. Этот праздник всегда символизировал плодотворное единение в труде. Пусть любое дело, за которое вы беретесь, доставляет вам удовольствие и радует своими результатами.

Пусть дух этого праздника подарит вам творческое вдохновение и принесет новые профессиональные успехи, а весеннее тепло зарядит солнечным настроением, бодростью и энтузиазмом. Пусть первомайские праздники принесут вам и вашим близким радость и удовольствие! Пусть царят мир, согласие и благополучие в ваших семьях!

А. ПЕРЕЛЫГИН,

депутат Законодательной думы Томской области.

Уважаемые сотрудники и ветераны пожарной охраны Колпашевского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Трудно переоценить важность вашего опасного труда. По первому зову вы направляетесь на борьбу со стихией; от ваших действий зависят жизни и благополучие людей.

Мастерство, смелость, товарищеская помощь и взаимовыручка, слаженные действия в условиях опасности вызывают глубокое уважение и признание к вам и вашей профессии.

Низкий поклон в этот день всем ветеранам пожарной охраны, кто стоял у истоков развития пожарной службы и воспитал новое достойное поколение огнеборцев.

От всей души благодарим работников и ветеранов противопожарной службы за ваш каждодневный напряжённый труд, высокий профессионализм, смелость и оперативность. Желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, неиссякаемого оптимизма и дальнейших успехов в нелегкой, но почётной работе! Пусть меньше будет выездов по тревоге и риска для жизни.

А. МЕДНЫХ,

глава Колпашевского района.

И. ТОКАРЕВА,

председатель Думы Колпашевского района.

ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ

КОЛПАШЕВСКИЕ ГЕОЛОГИ ДЕЛАЛИ
ВАЖНОЕ ДЛЯ СТРАНЫ ДЕЛО

*Опять весна, опять апрель,
У нас жара, у вас капель,
Прошло уже немало лет,
Как поля в нашей жизни нет,
Палатки видим лишь в кино,
И карты видим лишь в колоде,
И компас позабыт давно,
Зачем?! В маршруты ведь
не ходим...*

**2022 год, весна, апрель,
профессиональный День геологов,
совет ветеранов ТРО ООО «Ветеран-геологоразведчик».**

Эти ключевые слова подтолкнули нас собрать ветеранов-геологов на вечер воспоминаний о тех, кто осваивал недра Западной Сибири, кто был первопроходцем в таком непросто и нелегком деле.

В одном из залов Центральной библиотеки г. Колпашево прошло праздничное мероприятие ветеранов геологии. Подготовили и провели этот вечер специалисты библиотеки Сазонова М., Мышкина С., Годованый Я., Яковенко В. В сценарий включили основные даты развития колпашевской геологии, фотографии событий, людей. Душевные лирические песни в течение всего вечера наполняли сердца гостей ожившими воспоминаниями, гордостью за принадлежность к эпохе первооткрывателей. Большое вам спасибо за вечер, за ваше умение дарить людям благо!

В те годы из многих семей г. Колпашево и района мужчины, собрав рюкзаки, уезжали осенью «в поле», чтобы весной, в конце марта – в начале апреля, вернуться домой, к родным и близким. На каждый полевой сезон ставилась важная задача: отработать несколько сот погонных км профилей, чтобы затем по полученной в тайге, на болотах полевой информации строить карты и искать, искать богатства земли – нефть и газ.

Для первых полевых партий не было специалистов.



**Смыслов
Александр Александрович**

не слышал ничего, но волей судьбы оказался в г. Колпашево. Одним из «первых среди первых» был Александр Александрович Смыслов. Легендарная для Колпашевской геологии личность. Из воспоминаний самого А. А. Смылова узнаем, как началась его биография в Колпашевской геофизической конторе и как прошла вся его жизнь здесь, на сибирской земле, в Томском геофизическом тресте.

Родился герой наших воспоминаний в Подмоскowie, в 1921 году. В прошлом году ему исполнилось бы 100 лет. После 9-летней службы в Тихоокеанском военном флоте в июне 1947 г. демобилизовался, вернулся в родительский дом и поступил учиться в Московскую геофизическую школу. По окончании школы попросил распределение в Сибирь, в Новосибирск. Тогда уже в головах молодых людей пела, звучала романтика «нехоженых троп», «запах тайги». Волею судьбы оказался в Колпашево в июне 1949 г. Из Новосибирска добирался до Колпашева на пароходе. Думал, что по берегам реки Оби обязательно увидит непроходимую тайгу. Но нет, пейзажи были сплошь луговые, песчаные. Первое назначение получил в водную полевую партию близ д. Усть-Чижалка.

Тогда никаких буровых установок не было и взрывы производили в воде с паузкой, а принимали сейсмические колебания на берегу сейсмоприемниками. Перед началом производственных работ нужно было проверить приборы и сделать несколько тестовых взрывов прямо у д. Усть-Чижалка. После первого взрыва на берег высыпало множество мальчишек. Оказывается, в деревне был детский дом, и любопытные дети прибежали на берег. Когда работы закончились, геологи разрешили ребятам ползать на паузке – это такое судно – плот с постройкиками, на котором работал взрывник.

Еще много деревень, рек

пройдет геолог А. А. Смыслов за время работы (полевой стаж 1949–1960 гг.). Александр внимательно относился к людям, с которыми приходилось работать, к местам, где доводилось бывать, помнил множество событий, анализировал их. И уже много позже он начнет записывать воспоминания. А мы, читая его воспоминания сегодня, будем удивляться необычности биографии, пересечениям линий судьбы и судьбы родной страны. Его память сохранила множество фактов. Из малень-

припомнил этот случай и даже рассказал, что они с братом, как и другие мальчишки, хотели стать геологами после знакомства на берегу реки. «Таких встреч с почти нулевой вероятностью в моей жизни было немало» – вспоминал Сан Саныч. Смыслов Александр Александрович награжден многими отраслевыми знаками, а также дипломом «Первооткрыватель месторождения» за открытие в 1954 г. «Первого проявления нефти в Западной Сибири» (Колпашевская скважина №2).



Знак скважины №2

ких фрагментов Александр Александрович смог собрать и сложить их в любопытные истории. Эпизод в д. Усть-Чижалка он вспомнил, когда в Колпашевской библиотеке по ул. Пушкина состоялась встреча с писателями. Были приглашены и братья Колыхаловы. Перед встречей член клуба книголюбов при библиотеке Александр Александрович прочитал биографии писателей. И оказалось, что братья Колыхаловы, Вениамин и Владимир, рано оставшись без родителей, воспитывались в детском доме деревни Усть-Чижалка. В беседе с писателями любознательный читатель рассказал о том, что он в 1949 году работал в геологической партии в этом селе. Вениамин Колыхалов

Постепенно формировались профессиональные кадры, приезжали сначала на практику, затем работать, выпускники многих геологических учебных заведений из всех республик СССР. Производство расширялось, работали полевые партии, увеличивались вспомогательные подразделения. Появились специалисты, связанные с обработкой полевой информации. Вычислительный центр, Геофизические мастерские, большая автопарк, нефтебаза – все эти организации работали слаженно, с высокой производительностью по государственному плану. ТГТ был лидером в геологической отрасли на долгие годы. Для многих людей того времени предприятия геологической отрасли



День геолога в библиотеке

Время отодвигает от нас, ныне живущих, те далекие годы, когда стала воплощаться в жизнь идея о том, что в глубине земли Западной Сибири могут быть найдены залежи нефти и газа. После Великой Отечественной войны начали создаваться геологические организации в Новосибирске, Тюмени, Томске для изучения недр.

В далеком прошлом остался героический труд колпашевских геологов. В последние десятилетия 20-го века на колпашевской земле трудилось несколько подразделений Производственного геологического объединения Томска (ПГО): Томский геофизический трест (ТГТ), Комплексная геологоразведочная экспедиция (КоНГРЭ), ремонтно-эксплуатационная база флота ПГО (РЭБ флота ПГО), Строительно-монтажное управление ПГО (СМУ ПГО), Отдел рабочего снабжения ПГО (ОРС ПГО).

Начинали работать или совсем «зеленые» молодые люди, или те, кто просто хотел работать и немного слышал о профессии геолог, а порой и



В одном из залов библиотеки



Производственный момент «в поле»

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые жители и гости Колпашевского района!

В Колпашевском районе 9 Мая 2022 года состоятся мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы!

**г. Колпашево**

10:00 – построение колонны «Бессмертный полк» у ООО «Автотранспортник» (ул. Победы, 118);

11:00 – начало движения шествия «Бессмертный полк» по ул. Победы до памятника Воину-освободителю (ул. Кирова, 15/1);

12:00 – митинг, акция «Георгиевская лента» (памятник Воину-освободителю, ул. Кирова, 15/1);

13:00 – легкоатлетическая эстафета, посвященная памяти Героя Советского Союза Ф. А. Трифонова (маршрут: от памятника Воину-освободителю по улицам Белинского, Ленина, Горького – Ленина, Советский Север, Кирова до памятника Воину-освободителю);

13:00 – тематическая программа «Рио-Рита-вальс Победы», акция «Солдатская каша», торговля (открытая площадка городского Дома культуры, ул. Кирова, 21);

21:00 – праздничный концерт «Песни Победы!» (стадион МАУДО «ДЮСШ имени О. Рахматулиной», ул. Ленина, 52).

НГСС

8:45 – построение колонны «Бессмертный полк» (НГСС, ул. Селекционная, 155);

9:00 – шествие колонны «Бессмертный полк» по ул. Селекционной (НГСС) до памятника погибшим воинам в Великой Отечественной войне (ул. Селекционная, 99, соор. 8);

10:00 – митинг, акция «Георгиевская лента» (памятник погибшим воинам в Великой Отечественной войне, НГСС, ул. Селекционная, 99, соор. 8);

с. Тогур

9:00 – построение колонны «Бессмертный полк» у ОГКОУ «Тогурский детский дом им. М. И. Никольшина» (ул. Советская, 84);

9:30 – шествие колонны «Бессмертный полк» от ОГКОУ «Тогурский детский дом им. М. И. Никольшина» по улицам Советской, Ленина до памятника в честь 50-летия Победы в Великой Отечественной войне (ул. Ленина, 10, соор. 8);

10:00 – митинг, акция «Георгиевская лента» (памятник в честь 50-летия Победы в Великой Отечественной войне, ул. Ленина, 10, соор. 8);

11:00 – праздничный концерт с организацией торговли (уличная площадь у Дома культуры «Лесопильщик», ул. Ленина, 9).

В случае возникновения вопросов обращаться по телефону: **8 (38254) 5-28-53**.

В сельских поселениях Колпашевского района с 8 по 9 мая 2022 года также пройдут мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы: акция «Бессмертный полк», акция «Георгиевская лента», митинги, тематические программы, концерты.

Дополнительно уведомляем, что изготовить штандарты для участия в шествии «Бессмертный полк» можно в РК «Ориент» по адресу: Томская область, г. Колпашево, ул. Горького, 14. Телефоны для справок: **8 (38254) 5-13-52, 8-913-877-32-08**.

Объявление о проведении публичных слушаний по теме

«Об исполнении бюджета муниципального образования «Колпашевский район» за 2021 год».

Администрация Колпашевского района информирует население о проведении публичных слушаний по теме «Об исполнении бюджета муниципального образования «Колпашевский район» за 2021 год». Публичные слушания будут проводиться 20 мая 2022 года в зале заседаний администрации района (ул. Кирова, 26, каб. 309) в 11 часов 30 мин.

С проектом решения Думы Колпашевского района «Об исполнении бюджета муниципального образования «Колпашевский район» за 2021 год» можно ознакомиться в Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского района, в библиотеках района, в администрациях органов местного самоуправления района, а также на официальном сайте муниципального образования «Колпашевский район» <https://www.kolpadm.ru>.

Свои предложения и замечания по теме публичных слушаний с указанием Ф.И.О., данных документа, удостоверяющего личность, просим направлять в срок до 13 мая 2022 года (включительно) в каб. 301 здания администрации Колпашевского района, расположенного по адресу: ул. Кирова, 26, либо посредством официального сайта муниципального образования «Колпашевский район» <https://www.kolpadm.ru>.

Обращаем ваше внимание на то, что, согласно решению Думы Колпашевского района от 8.10.2005 №409 «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Колпашевский район», жители Колпашевского района допускаются в помещение, являющееся местом проведения публичных слушаний, по предъявлению документа, удостоверяющего личность. На публичные слушания не допускаются лица, находящиеся в состоянии алкогольного, наркотического опьянения.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Уведомляем вас о том, что в связи с предстоящими выходными и праздничными днями с 1 по 3 мая (включительно) и с 7 по 9 мая (включительно), а также в соответствии с Договором с Почтой России по доставке нашего издания подписчикам в первом полугодии 2022 года, номера газеты за среду, 4 мая, и среду, 11 мая, ПЛАНОВО ПРОПУСКАЮТСЯ.

Далее периодичность выхода газеты «Советский Север» сохраняется – два раза в неделю, среда и суббота.

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**

ОГРАНИЧЕНИЕ ДВИЖЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА В ПРАЗДНИКИ

В связи с организацией и проведением в г. Колпашево демонстрации трудящихся 1 Мая и праздничных мероприятий, приуроченных к празднованию годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, вносятся изменения в маршруты движения общественного транспорта.

Маршрут №1 «НГСС – Тогур» 1 Мая с 10:30 до 14:20, 5 и 6 мая 15:00–17:30 и 19:00–21:00, 8 мая 11:30–15:45, 9 Мая 8:30–15:30 и 20:00–23:00 будет осуществлять движение по улицам Победы – Советский Север, исключая остановку «Геолог», далее по утвержденному маршруту, соответственно в обратном направлении.

Маршрут №3 «РОВД – Центр» 1 Мая с 10:30 до 14:20, 5 и 6 мая 15:00–17:30 и 19:00–21:00, 8 мая 11:30–15:45, 9 Мая 8:30–15:30 и 20:00–23:00 будет осуществлять движение по улицам Мира – Кирова – Советский Север, исключая остановку «Геолог», далее по утвержденному маршруту.

Маршрут №113а «Колпашево – Дачи» 1 Мая с 10:30 до 14:20, 5 и 6 мая 15:00–17:30 и 19:00–21:00, 8 мая 11:30–15:45, 9 Мая 8:30–15:30 и 20:00–23:00 будет осуществлять движение по улицам Победы – Мира, исключая остановку «Геолог», далее по утвержденному маршруту.

В с. Тогур 9 Мая с 9:30 до 12:00 проезд общественного транспорта будет осуществляться по ул. Свердлова – пер. Клубный – ул. Ленина.

Администрация Колпашевского района сообщает, что 14 мая 2022 года в 11:00 в г. Колпашево для жителей района будет проводиться **районная сельскохозяйственная ярмарка «Весенняя пора – 2022»**.

На ярмарке будет представлена продукция местных товаропроизводителей, личных подсобных, крестьянских (фермерских) хозяйств, продукция для сада и огорода и мн. др.

Просим желающих реализовать свою сельскохозяйственную продукцию на ярмарке позвонить в отдел ПиАПК администрации Колпашевского района по тел.: **5-37-30** или **5-22-76** до **6 мая 2022 года**.

ГРАФИК

**приёма граждан депутатами
Думы Колпашевского района в мае 2022 года
(время приёма: с 16 до 18 часов).**

ОКРУГ №1

Гончарова А. Н. – 11.05.2022, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, каб. 12, тел. 5-36-44.

Смелова И. В. – 12.05.2022, с. Тогур, ул. Советская, 47/1, д/с «Золотой ключик», тел. 5-48-20.

Кауфман М. В. – 16.05.2022, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28.

ОКРУГ №2

Сорокина О. А. – 11.05.2022, г. Колпашево, ул. Чапаева, 38, МАОУ «СОШ №2», кабинет директора, тел. 5-25-22.

Михеев А. Д. – 31.05.2022, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 953 921 4550.

Подойницын В. И. – 18.05.2022, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, каб. 12, тел. 5-36-44.

ОКРУГ №3

Комарова Н. С. – 7.05.2022, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 953 921 4550, **с 16:30 до 18:30**.

Сафронов Р. Г. – 20.05.2022, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 913 808 7013.

Корепанов А. А. – 13.05.2022, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КПРФ, тел. 8 953 921 4550.

ОКРУГ №4

Колотовкина Л. А. – 17.05.2022, г. Колпашево, ул. Гоголя, 91/1, МАОУ «СОШ №4», кабинет директора, тел. 5-88-80.

Качан Е. В. – 5.05.2022, г. Колпашево, пер. Озёрный, 10, ОГБПОУ «Томский базовый медколледж», каб. директора, тел. 5-38-64.

ОКРУГ №5

Токарева И. Г. – 18.05.2022, с. Новосёлово, ул. Центральная, 36, МБОУ «Новосёловская СОШ», кабинет директора, тел. 2-23-10.

Вихров С. А. – 16.05.2022, г. Колпашево, пер. Юбилейный, 6, ООО «Студия телевидения Колпашева «ТВК», тел. 8 913 856 5115.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

	1.05	+7... -2°	давление растёт, без осадков.	
	2.05	+9... +2°	давление падает, дождь.	
	3.05	+6... -2°	давление растёт, возм. дождь.	

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север»
Тираж – 3 295 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 30.04.2022 г. Время подписания в печать по графику – 28.04.2022 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1363.